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SESIóN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE TACUTTAD DE CIENCIAS EMPRESARIATES DE TA

UNIVERSIDAD PRIVADA DE TACNA

Siendo las 18.14 horas del día lunes 27 de mayo del 2024, en la sala de Sesiones de conse.io de Facu¡tad

de Cienc¡as Empresariales, se hicieron presentes lo5 miembros consejeros: Dr. Amér¡co Flores Flores,

Decano y Profesores Principal; Dr. Winston Adrián Castañeda Vargas, Profesor Principal; Dra. Eloyna

Lucía Peñaloza Arana, Profesora Pr¡ncip¿l; Dr. Gerardo Arias Vascones, Profesor Asoc¡ado, Dra Marizol

Candelaria Arámbulo Ayala, Profesora Auxil¡ar; Est. lvett Yaneska Rosado Vilca, Est. Mir¡am Edith Flores

Tuco y la Est. Anabel Delfina Zeballos Adriazola .

El Dr. Américo Flores Flores, en calidad de presidente de COFA, autorizó a la Secretaría Académica a

tomar asistencia; estableciéndose el quórum correspondiente para la instalación y funcionamiento de la

sesión.

1. Aprobación acta sesión ordinaria COFA FACEM de fecha 20 de mayo del 2024

2. Jurado y cronograma pÍoceso promoción docente

Aprobación del acta de la sesión anterior.
Se dio lectura del acta de la sesión ordinaria del día 20 de mayo del año dos m¡l veinte y cuatro,

la cual se aprobó por unanimidad.

2. Jurado v cronograma proceso promoción docente

Al respecto el señor Decano dio lectura al articulo 89 del reglamento, capítulo xvl del jurado

calificador para el proceso de evaluación para la promoc¡ón docente.

L. De los docentes de otras facultades
se propuso invitar a un profesor representante de la facultad de FACSA, así como, un

accesitario. De otro, se propuso como segundo miembro externo a un docente de la facultad de

FAING, tamb¡én con su acces¡tario, para lo cual se deberá cursar documento de invitac¡ón a las

respectivas facultades.

Al respecto se sometió a votación las propuestas, cuyo resultado fueron los s¡guientes:

A favor i 07 votos
En contra :00
Abstenc¡ones :00
En conclusión, se aprobó por unanimidad

2. De los representantes de los alumnos de FACEM.

Al respecto se realizó en forma aleatoria, en dos partes, primero se sorteó la carrera

profesional, de la cual sería eleg¡do el alumno y poster¡ormente a ello se elig¡ó aleatoriamente

el alumno de cada escuela profesional seleccionada, asícomo sus accesitarios.

De dicho proceso se obtuvieron los s¡guientes resultados:

De los alumnos titulares:
De la escuela profesional de negoc¡os ¡nternac¡onales se elig¡ó a la señorita:

TICONA ARROYO, Crist¡na Zoraida como titular
De la escuela profesional de ciencias contables y financieras se eligió a la señorita:

CONDORI MAMANI, María Fernanda Linda, como tltular
De los alumnos acces¡tar¡os:

De la escuela profesional de economía se eligió al señor:

CASTRO HUARACHI, Miguel Jossias

De la escuela profesional de ingeniería comercial se eligió al señor:

VELASQUEZ REJAS, Bryan Walter
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Al respecto se sometió a votación y los resultados fueron los siguientes
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A favor :07 votos
En contra i00
Abstenciones i00
En conclusión, se aprobó por unanimidad

3. De los representantes docentes de FACEM.

Al respecto, se propuso a los sigu¡entes docentes, en la categoría principal:

Dr. Winston Castañeda Vargas
Dra. Eloyna Peñaloza Arana

Al respecto se sometió a votación y los resultados fueron los s¡gu¡entes:
A favor: 07 votos
En contra: 00
Abstenciones: 00
En conclusión, se aprobó por unanimidad.

Respecto al cronograma de promoción docente se propuso lo siguiente

Act¡vidad Fecha
1. Convocator¡a 28 de junio 2024
2. Presentación de expedientes 08 de lul¡o 2024
3. Evaluación de expedientes 10 y 11 de julio 2024
4. Entrevista personal 12 de lulio 2024
5. Publlcación de resultados 12 de julio 2024

Al respecto se sometió a votación y los resultados fueron los siguientes
A favor: 07 votos
En contra: 00
Abstenc¡ones: 00
En conclusión, se aprobó por unan¡midad.

Siendo las 19:45 horas del mismo día, se dio por culmin
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